
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE CULTURA BIÊNIO 2023/2025 

Aos sete dias do mês de novembro do ano em curso, às dezoito horas, na Prefeitura 

Municipal de Três Marias, na sala de Modernização, localizada na Praça Castelo 

Branco, números três, no bairro Centro, reuniram-se representantes da secretaria de 

Desenvolvimento Econômico, Cultura, Esporte e Turismo – Divisão de Cultura, 

juntamente com membros do Conselho Municipal de Cultura, biênio 2023-2025, para a 

reunião do Conselho Municipal de Cultura a realizar-se para tratar dos seguintes 

assuntos: Educação Patrimonial, Leis de auxílio Emergencial Paulo Gustavo e Aldir 

Blanc, informações sobre o cadastro dos Fazedores de Cultura e informações sobre o 

andamento do Concurso para a escolha do Hino Oficial de Três Marias. A chefe da 

divisão de cultura, Ana Flávia, deu as boas-vindas a todos e fez a leitura da ata da 

reunião anterior, que foi realizada no dia 31 de agosto de 2023. A seguir, a 

coordenadora do setor de Política de Patrimônio Cultural, Carla Fabiana, fez uma 

primorosa explanação sobre todos os segmentos da política de patrimônio e ressaltou a 

importância de toda a comunidade cuidar e proteger os bens inventariados e tombados 

que temos no município para preservar a nossa história. Na sequência, Ana Flávia falou 

sobre as leis de auxilio emergenciais, visto que a Lei Paulo Gustavo já está em 

andamento no município na fase de publicação dos resultados dos projetos que foram 

contemplados. Sobre a Lei Aldir Blanc, ela disse que o Plano de Ação do município foi 

aprovado pelos órgãos competentes e a lei será executada no ano de 2024. Depois Ana 

Flávia e Carla reforçaram para os conselheiros a importância que tem o Cadastro de 

Fazedores de Cultura. Disseram que estar inscrito nesse cadastro dará ao fazedor de 

cultura o direito de participar dos projetos de auxílio emergencial, como também ajuda a 

fazer o diagnóstico cultural real do município. Logo após, a título de conhecimento, 

Ana Flávia falou sobre o concurso para a escolha do Hino Oficial de Três Marias que 

está na fase de análise das propostas inscritas e que para divulgar o resultado terá uma 

apresentação solene da proposta vencedora. Ao final, ela agradeceu a presença e a 

colaboração de todos e explicou que a reunião seria a última do ano de 2023. 

 

 
 






